Y npoaaBHUUM Urpavaka

Jobow Kodunua 3a nnaxy CnoHue

770 900

banoH MpcTeHoBM

Xenunkontep

9500 1300

PacnesaHu uset
Pobot Bpoauh

Poodumeso Cpiuja



MapujuHa mama Kynyje urpadke 3a cecTpuHe Tpojke Mauwwy, /lapy u Heny: npcrteHose,
cnoH4Ye u 6anoH. Konmko he joj HoBua TpebaTtu 3a oBe NOK/OHE ?

BpTuh Habas/ba HoBe Mrpayke. MoTpebHo UM je:

e 5 npcTeHoBa
e 3 6poauha

e 4 pacneBaHa upeTta

Konunko he ykynHo KowTaTu oBa nopyLbuHa?

Jynnja kynyje xennkontep n 5 koduua 3a naaxky. Konmko joj Tpeba HoBUa 3a TO?

MrpaoHuua kynyje 10 HoBmx poboTa Koje he mohu aa otnnatv Ha 12 jeAHaKMX MeCceyHux
paTa. Konvko he nsHocutH jeaHa pata?

Hebojwa Kynyje 3 pacnesaHa uBeTa, a Kocta kynyje 2 xennkontepa. Ko mopatn suuie aa
NAaTu 1 3a KOJIMKO?

JaHa xohe ga Kynu cBojoj manoj cectpm JInHM pacneBaHu UBET 3a poheHaaH. YwTeaena je
3 300 auHapa, a mama u TaTa he joj gogatv jow no 1 500 anHapa. Aa nm he nmatm
[0BOJbHO HOBLA Aa KYNyW Taj MOKNOH?
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Pewema:

1. 1300+900+4800 =
=2200+4 800 =7 000 gnHapa

2. 5-1300 +3-2800+4-6000=
=6 500 + 8 400 + 24 000 = 38 900 gnHapa

3. 9500+5-770=9500 + 3 850 = 13 350 guHapa

4. (10-12000):12=120000:12 =10 000 gnHapa

5. Hebojwa: 3 -6 000 =18 000 gnHapa
Kocra: 2-9500 =19 000 gnHapa
Koctu he TpebaTu BuLLe HoBLa, 3a 19 000 — 18 000 = 1000 gmHapa.

6. 3300+2- 1500=3300+3000=6300aguHapa — nmahe 4OBO/BLHO HOBL,A.
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